
Метою конференції було поглиблення знань з кримінального та адміністративного права; встановлення
правової природи, ознак поняття «проступок» в адміністративно-правовій та кримінально-правовій доктри-
нах; дослідження точок перетину адміністративного та кримінального права крізь призму категорії «про-
ступок»; встановлення можливостей реформування законодавства України за умови використання поняття
«проступку» тощо. Саме ці аспекти й були предметом дискусії на заході. 

Окрім формальної частини для учасників була організована культурна програма, яка включала в себе
похід у театр, екскурсію чарівним містом, а також відвідування затишних львівських кав’ярень. На
IV Всеукраїнській науково-практичній конференції з адміністративного та кримінального права Київський
університет права НАН України представляв Андрій Матат – голова Наукового товариства студентів, студент
4 курсу юридичного факультету. 

Зустріч ректора КУП НАНУ Ю. Л. Бошицького з ректором Батумського університету 
Шота Руставелі (Грузія)

У рамках участі в Міжнародній науковій конференції «Інформатика, освітянські науки, освіта виклада-
ча», що проходила у Батумі (Грузія), ректор університету, професор Юрій Бошицький мав нагоду зустрітись
з ректором Батумського університету Шота Руставелі, професором Альошою Бакурідзе для обговорення
питань спільної співпраці між університетами.

Першочергове питання, яке обговорювалось під час зустрічі було проведення найближчим часом спіль-
них конференцій, що стосуються питань інтелектуальної власності, медичного та морського права. Також
ректор Батумського університету Шота Руставелі, користуючись нагодою, розповів про новели організації
освітнього процесу в Грузії.

На завершення зустрічі Юрій Ладиславович запросив іноземних колег відвідати Київський університет
права НАН України для ознайомлення з діяльністю нашого навчального закладу.

Міжнародний Чорноморський симпозіум (Туреччина)

На початку листопада 2014 р. ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій
Бошицький, на запрошення ректора Гіресунського університету, професора Айгюн Аттар, взяв участь у
VI Міжнародному Чорноморському симпозіумі, який проводиться з 2008 р. Міжнародним центром Чорно -
морсь ких досліджень Гіресунського університету, м. Гіресун (Туреччина).

Даний симпозіум проходив під девізом: «Від Чорного до Каспійського моря: стратегічний погляд».
Одним із основних питань, які розглядались на симпозіумі – сфера міжнародних відносин, а як відомо, роз-
виток міжнародного співробітництва Київського університету права НАН України – один із пріоритетних
напрямів роботи адміністрації закладу, що спрямована на інтеграцію університету до світового освітнього
простору, розширення і поглиблення закордонних контактів, сприяння розвитку міжнародного співробіт-
ництва у сфері освіти та науки.

Виступаючи з доповіддю на тему «Актуальні проблеми імплементації міжнародних стандартів з морсь -
кого права в Законодавство України» професор Ю. Бошицький наголосив на тому, що Україна, виходячи зі
свого геополітичного положення і морського потенціалу, є важливим стратегічним партнером для будь-якої
європейської держави і, у зв’язку з цим, повинна прагнути до створення багатосторонньої системи міжна-
родного співробітництва. Тільки активна участь та підвищення ролі України в програмній і координаційній
діяльності в структурах Європейського Союзу, Чорноморського економічного співробітництва, ГУАМ,
Балто-Чорноморського союзу, а також в інших міжнародних морських організаціях під егідою ООН, ІМО
дозволить забезпечити необхідне врахування її інтересів при розробці перспективних норм міжнародного
морського права, прискорить процес інтеграції економіки України в світову економічну систему і сприяти-
ме зміцненню загальноєвропейської та регіональної системи безпеки.

Міжнародна наукова конференція «Тринадцяті осінні юридичні читання»

14–15 листопада 2014 р. в Хмельницькому університеті управління та права відбулась Міжнародна
наукова конференція «Тринадцяті осінні юридичні читання». Конференція вже стала традиційною і прово-
диться університетом щорічно. Адже цей науковий захід вже понад десять років збирає представників науко-
вої еліти з провідних вищих навчальних закладів України та зарубіжжя. 

Про участь у конференції цього року заявили більше 250 делегатів з усіх регіонів України та інших дер-
жав, зокрема – Республіки Білорусь (представлено більше 50 наукових доповідей) та Російської Федерації
(10 доповідей). На відкритті були присутні кращі представники наукової еліти з провідних вищих навчаль-
них та наукових закладів світу, визнані науковці сучасності, представники влади області та міста.

Зі вступним вітальним словом до учасників конференції звернувся ректор університету, доктор юри-
дичних наук, доцент О. М. Омельчук. Також привітав усіх присутніх перший заступник голови Хмель ниць -
кої обласної ради В. Р. Адамський. На пленарному засіданні учасники конференції також прослухали висту-
пи академіка Національної академії правових наук України, доктора юридичних наук, професора, заслуже-
ного юриста України В. І. Андрейцева (Національний гірничий університет); доктора юридичних наук, про-
фесора, заслуженого юриста України Р. І. Кондратьєва (Хмельницький університет управління та права);
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члена-кореспондента Національної академії правових наук України, доктора юридичних наук, професора
В. В. Носіка (Київський національний університет імені Тараса Шевченка); доктора юридичних наук, доцен-
та Б. В. Деревянка (Українська академія банківської справи Національного банку України); доктора юри-
дичних наук, професора М. В. Шульгу (Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого).

Київський університет права НАН України на конференції представляв голова Наукового товариства
студентів, студент 4 курсу юридичного факультету Андрій Матат, який виступив з доповіддю на секції
«Теорія та історія держави і права. Історія політичних і правових вчень. Філософія права». 

За результатами конференції було підготовлено та видано збірку доповідей учасників конференції
(всього в трьох томах).

Представники КУП НАН України взяли участь у Міжнародній науково-практичній
конференції «Іслам та ісламознавство в Україні»

19 листопада 2014 р. в Інституті філософії НАН України відбулася IV Міжнародна науково-практична
конференція «Іслам та ісламознавство в Україні» на тему: «Міфи та реалії сприйняття ісламу в Європі».
У роботі конференції взяли участь представники кафедри філософії і соціально-гуманітарних дисциплін
Київсь кого університету права НАН України доцент Н. В. Буруковська, доцент Л. А. Лім, асистент В. П. Лебідь.
На конференції були присутні поважні гості – Надзвичайний і Повноважний посол Індонезії в Україні, пані
Нінік Кун Нар’яті, муфтій ДУМУ «Умма» та Президент ВГО «Український центр ісламознавчих досліджень»
Саід Ісмагілов, директор Інституту філософії імені Г. С. Сковороди Анатолій Колодний та інші відомі україн-
ські ісламознавці, сходознавці, релігійні діячі та представники мусульманських держав.

У рамках конференції розглядались питання сучасних тенденцій розвитку ісламу а Європі та Україні,
діяльність ісламських інституцій в Україні в контексті національної безпеки, актуальні проблеми ісламоз-
навства в Україні, а також була порушена тема міфів та реалій сприйняття ісламу в Європі.

Робота IV Науково-практичної конференції «Іслам та ісламознавство в Україні» засвідчила кілька важ-
ливих тенденцій у розвитку сучасного українського ісламознавства. По-перше, ісламознавча наука в Україні
поступово розвивається та набирає обертів, старше покоління має нагоду передати свої знання наступникам
на подібних заходах, а молоді науковці отримують нові майданчики для дискутування. По-друге, конферен-
ція стала не лише майданчиком для спілкування мусульман та ісламознавців, а й сприяє налагодженню між-
конфесійного діалогу, який відбувається завдяки неупередженому знайомству і спілкуванню представників
ісламу та християнства. По-третє, цьогорічна конференція зацікавила не лише традиційних учасників попе-
редніх заходів, а й дипломатів, які представляють мусульманські (і не тільки) держави.

Нарешті, конференція продемонструвала, що попри важкий час, який переживає нині Україна, дослід-
ники з різних її частин не втратили ані бажання займатися вивченням ісламу, ні будувати єдиний український
ісламознавчий дискурс. І в цьому їх слід лише підтримати й побажати подальших успіхів!

Міжнародна науково-практична конференція в у м. Кошице (Словаччина)

З 19–21 листопада 2014 р. представники Київського університету права НАН України взяли участь у
Міжнародній науково-практичній конференції «Інноваційний інформаційний простір в освітній і науковій
діяльності: проблеми становлення, особливості організації, ефективність та перспективи розвитку», органі-
зованою Центрально-Європейським університетом м. Скаліца (Словаччина), Оксфордською академією з
питань освіти та розвитку (Великобританія), Міжнародним університетом Св. Іоанна (Італія), Академією
праці та соціальних відносин (Росія), Інститутом транскордонного співробітництва (Україна) та
Регіональним філіалом Національного інституту стратегічних досліджень (Україна). Захід проходив на базі
відділення Центрально-Європейського університету у м. Кошіце (Словаччина).

Делегацію від Київського університету права НАН України на чолі з ректором, професором
Ю. Л. Бошицьким представляли завідувач навчально-методичного відділу О. О. Казак, референт ректора
О. П. Сарських та студенти: Ольга Білецька – студентка 2 курсу юридичного факультету, Андрій Матат – сту-
дент 4 курсу юридичного факультету, Юлія Федченко – студентка 4 курсу факультету міжнародних відносин
та Софія Юрків – студентка 4 курсу Рівненського інституту КУП НАН України.

Робота міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційний інформаційний простір в освітній і
науковій діяльності: проблеми становлення, особливості організації, ефективність та перспективи розвитку»
здійснювалася у формі пленарного засідання, яке пройшло на високому науково-теоретичному рівні. Кожен з
почесних членів президії мав нагоду привітати учасників з початком роботи конференції та урочисто відкрити
захід. Однією з перших до учасників заходу звернулась директор і засновник Центрально-Європейського уні-
верситету у м. Скаліца Г. Шварцзова, також, з вітальними словами виступили: ректор Центрально-Євро пейсь -
ко го університету у м. Скаліца Ф. Г. Ващук; директор інституту транскордонного співробітництва, Надзви -
чайний і Повноважний Посол С. І. Устич; директор Регіональної філії Націо наль ного інституту стратегічних
досліджень в м. Ужгороді С. І. Мітряєва; генеральний консул Словацької Респуб ліки у м. Ужгород Я. Бур’янова;
Почесний консул України в Словацькій Республіці С. Обіцький; Почес ний консул Словацької Республіки в
Україні О. І. Адамчук; директор Кошицького відділення Цент рально-Європейського університету Т. Вархолова. 

У роботі конференції взяли участь провідні науковці та освітяни різних навчальних закладів України,
Словаччини, Угорщини, Великобританії, а також, провідні юристи, економісти, представники технічних спе-
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